

ВЕСЕННИЙ КУБОК ДДЮТ ПО ШАХМАТАМ

Шахматные турниры «Весенний Кубок ДДюТ» состоялись в период весенних школьных каникул. 26 учащихся Дворца соревновались в трёх номинациях.

Шахматисты, не имеющие разряда, участвовали в турнире с нормой 3 юношеского разряда. Победили **Евгений Кокорин** (шк. №22) - 8 очков из 9, **Денис Сухарников** (шк. №9) - 8 очков,

Дмитрий Буркунов

(шк. №29) - 7 очков. Все выполнили 3 юношеский разряд.

В турнире шахматистов, имеющих третий юношеский разряд, выступили шесть спортсменов, сыгравших друг с другом по 2 партии.

На финише лучшим оказался **Глеб Краснопёров** (шк. №15) - 6,5 очков из 10, второе место по лучшим дополнительным показателям присуждено

Ивану Сорокину

(гимн. №73) - 6 очков, третье - у

Максима Фокеева

(шк. №25) - 6 очков.

Острой была борьба в главном турнире, где выступали спортсмены второго юношеского разряда и выше. Из 10 участников лучший результат показал **Кирилл Степнов** (шк. №36). Несмотря на проигрыш в первом туре, он победил во всех оставшихся встречах и набрал 8 очков в 9 партиях. Второе-третье место разделили

Максим Буяров

(шк. №37) и

Евгений Шенаев

(шк. №17). Они набрали по 6 очков.

По дополнительным показателям второе место присуждено Максиму, а Евгений выполнил норматив первого юношеского разряда, так же, как и ещё один участник турнира - **Елизар Трубин** (шк. №15).

Дипломы, медали и красивые кубки для победителей в форме шахматных коней были предоставлены администрацией Дворца. А творческие итоги соревнований станут предметом изучения на последующих занятиях объединения «Шахматы».



ПЕРВЕНСТВО ГОРОДА ВЛАДИМИРА ПО ШАХМАТАМ

В дни весенних каникул с 27 по 31 марта 2017 года шахматная жизнь города Владимира ознаменовалась проведением двух юношеских первенств. За звание лучших шахматистов Владимира в помещении ДЮСШ №2 соревновались мальчики и девочки в возрастной категории 2008 года рождения и моложе, а также юноши и девушки 2001 года рождения.

Турнир старших по возрасту собрал 25 участников, имевших разряды от 2 взрослого до кандидата в мастера. Дворец представлял перворазрядник **Егор Абросимов**, учащийся школы №39. Он достойно выступил в этом турнире, набрав 6 очков в 9 партиях, и занял 3 место. Победителем турнира стал опытный

Степан Орехов

(шк. №25), выигравший все 9 партий. На втором месте обладатель Кубка России 2015 года

Александр Горен

(гимназия №3) - 7,5 очков. А среди девушек лучший результат показала победительница первенства ЦФО 2016 года

Алина Кильдишова

(шк. №25).

В младшем турнире среди 40 участников отличились представители Дворца. **Екатерин**

а Назарова

и

Егор Архипов

(оба - учащиеся школы №37) стали победителями турнира с одинаковым результатом - 7 очков из 9. В числе участников, разделивших второе место -

Максим Жуков

(гимназия №35) - 6,5 очков. Ещё один представитель Дворца, победитель первенства города до 9 лет

Дмитрий Назаренко

(шк. №42), выступая в более старшей возрастной категории, показал себя достойным бойцом. Он провёл большую часть соревнования в лидирующей группе. И только два проигрыша на финише отбросили его в середину турнирной таблицы - 4,5 очка.

Поздравляя наших шахматистов, желаем им успешного выступления на областных первенствах!



